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QUESTION N°1: ~

Déterminer le nombre de t#837d
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QUESTION N°2:

Calculer la hauteur de tet?
de fond seront posés sur un bétor

ppp—

ANALYSE D’UN DOSSIER

e lp———

;-4 Points

/2 Points

wr Pua

Fraviole )

s 4 réaliser :

-

- surle réseau d’E U, :

- surleréseaud’EP. : . .

RS

ssement pour réaliser les regards R2 et RF sachant que les éléments
y le propreté de 10 cm d’épaisseur.

QUESTION N°3:

" © nominal [ = Longueyr whl - €M h = hauteur fil d’eau : cm H = Hauteur totale : cm
=
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/ 4 Points
Déterminez la longueur totale de la tranchée : ...../ 2 Pts
EU+E?P - 279 ml.
Compléter les cotes de la coupe ci-dessous en Vous référant au fascicule 70 et
au tableau ci-dessous, sachant que les tuyaux sont de la classe 160. ...[2Pts.
ot e carmetin
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D S O R QUESTION N°5: / & Points
LYSE ‘d’un. dossier et réalisation-

ON DONNE :

- Leprofil en long des réseaux EP. ¢ EU. : -

d’un planning & barres - -

o - 3
QUESTIOVN® 4 : / 10 Points | - Letableau des tiches, dans le désordre, pour réaliser le trongon RS 2 RB des réseaux -
FAIRE APPARAITRE LE DETAIL DES CALCULS POUR CHAQUE QUESTION N° de Désignation des tiches Durée d’équipe
classement en heures
® Pour des raisons techniques et économiques 3 Blindage des parois 3
la largeur de fa tranchée = 2.60m 5 Pose des collecteurs E.U. © 300 et E.P. © 500 sur sable calcaire 5/15 2
: Coupe en travers type sur tranchée . - .
- N 4 vl 1 Implantation et sciage des enrobés 1
1. Sable calcaire 5/15 (1307 2007 1) |——y=—o] 4 Réglage et compactage du lit de pose en sable calcaire 5/ 15 2
s éalisation des branchements E.U. et E.P
2 Remblai en calcaire 5/50 / G Reéalisation des branchements E.U. et E.P. 4
2, rc‘): q Rembilai laitier 0/50 avec compactage 2
3. Remblai en laitier 0/50 // o b1 Remblai calcaire 5/15 et mise en place du grillage avertisseur 8
4. Béton Bitumineux 0/10 A 7 ? Enrobage des collecteurs E U. € 300 et E.P. @ 500 et compactage 2
] A O D ER < 2, Terrassement de la tranchée a la pelie hydraulique 3
Foisonnement des terres : 30 % ., O | x . .
, LoD A0 Finition avec Béton Bitumineux 0/10 2
Pertes et compactage en vue de [a commande : 17 % I 2'60 i
A partir de la coupe type, nous prendrons pour la suite du calcul une largeur de tranchée de 2 60 m. - La durée nominale de la joumnée de travail = 8 heures
® Prof. meoy. tranchée = 3,80'” (donn I':) - Le planning a barres d’heures d’équipe a compléter
Calculer : Le volume foisonné de terrassement pour le projet complet : L = 27900 ml. ... /2 Pts
- Le N®de la premiére tiche
= Volume en place :279.00*2.60*3.80=2756.520 m3
= Yolume foisonné : 2756.52*1.30 = 3583.476 m3
_ _ ON DEMANDE :
Déterminer les quantités suivantes en vue d’effectuer la commande :
- Numéroter, dans I’ordre chronologique, les tiches dans le tableau ci-dessus. ..., /4 Pts

- Le volume de sabie calcaire 5/15 : ( tenir compte des tuyaux mais pas des regards ) ...../ 2 Pts
Section brute : 2.60*1.10 = 2.86 m2 - Dessiner le planning i barres correspondant, v 4 Pts
Section & déduire : 3.14(0.305%0.305+0.178*0.178) = 0.39 m2

Section nette : 2.86-0.39 =2.47 m2

Volume en place ; 2.47*279 = 689.130 m3
Volume & commander : 689.130*1.17 = 806.282 m3

- Le volume de remblai en calcairg§750 : ...../ 2 Pts

Volume en place ; 279*2.60*2.30 = 1668.420 m3
Yolume 3 commander : 1668.420*1.17 =1952.051 m3

- Le volume de remblai en laitier 0/50 : ... /2Pts
Yolume en place : 279*2.60*0.35 = 253.890 m3
Volume A commander : 253.890*1.17 = 297.051 m3

- La masse de Béton Bitumineux 0/10 : donner le résultat en tonnes sachant que la Masse Volumique Session 2002 CORRIGE " - TIRAGES
apparente du B.B. =2200 kg/m3. ...., /2Pts ‘ ;
Volume 3 commander : 279.00*2.60*.05%1.17 = 42.436 m3 BEP TRAVAUX PUBLICS CODE(S) EXAMEN(S) :
Masse 3 commander : 42.436*2.200 =93.360 Tonnes : _ dominante Construction en canalisation TP
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PLANNING A BARRES pour I’équipe

N°de

—
@
“
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QUESTION N°6:

/ 6 Points

i

'REDIGER UN MODE OPERATOIRE

Cowula‘b

. > \»\.\( ‘motc'hli

TACHE : Poser le collecteur @ 500 en grés a partir du regard RB

Phases

Sous - phases

Croquis

Points de controle

Matériel

Sécurité

Qualité

Poser le regard

_——

Blinder la tranchée

- Régler le sable sur une

- Travailler dans le

- L’épaisseur de sable
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QUESTION N°7:

/ 6 Points

Compléter la FICHE DE TACHE ci-dessous, extraite du Plan Particulier de
Sécurité et de Protection de la Santé, en donnant les moyens de préventions en

rapport avec les nsques 1dent1ﬁes

PLAN PARTICULIER DE SECURITE ET DE PREVENTION DE LA SANTE

ASSAINISSEMENT DE LA RUE Nicolas HAMANT

ELEMENT D’OUVRAGE : Remblaiement de la tranchée

ETAPE :
OPERATION N°- -

- MODE OPERATOIRE 3. . RISQUES MOYENS DE PREVENTION
1. Phases / Déroulement 2. Moyens.de construction PREVISIBLES 4. Mesures retenues > ]z::_s;tg:;it::-:; des
— ﬁ:cqu.rem Qvn\ wd i - C‘*D e - é"“""% v
Remblayer la tranchée en couches Personnel de I"entreprise -Blessures corporelles P u..w.u _ Ch uuno—wtm-a ok peeuns

successives d’environ 40 cm d’€paisseur

Chargeuse sur pneus
Camions bi-benne
Calcaire 5/50 et laitier 0/50

Heurts avec les engins
Renversement des engins
dans la tranchée

- Hmte\‘ CAD o

»’-\a um alJU— \2:1. c\§

\- CU&.- &\b’b (L8 QL
&i}f X

Compacter les différentes couches

Rouleau vibrant

Blessures corporelles
Ecrasement des pieds
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Exécuter la couche de roulement en béton Raclettes Britlures \ ~ (;Qa o e;L\JLém-‘L .
: : H Q_\s- -e.:\. o o
bitumineux Rouleau i doubles billes Heurts avec les engins Sdi‘," Q\‘bw Cch\u_ Lo Qe .
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